

附件2

全国住建系统先进工作者拟表彰对象 主要事迹简介材料汇总

8 名个人

(按姓氏笔画排序)

一、马晓云同志先进事迹材料

玉溪市住房和城乡建设局房地产管理局局长

一、承担玉溪市烂尾楼领导小组办公室具体工作。3个烂尾楼，已实现复工续建；59个房地产领域不动产登记历史遗留问题项目，已处置化解58个，剩余1个项目正在推进中，力争2022年8月底完成化解。

二、结合玉溪实际，起草《玉溪市关于促进房地产市场平稳健康发展的意见》，出台规范房地产市场管理事项、加强商品房预售资金监管、修订商品房买卖合同示范文本等政策，全力开展房地产市场秩序持续整治，保持行业健康发展。

三、展示玉溪楼市风采，组织玉溪第九届房地产展示交易会暨推介会，组织召开玉溪全国渠道推介会，2019年以来金科、碧桂园、中梁等多家全国龙头大型房企落地玉溪。

四、牵头完成“智慧房管系统”上线，组织完成房屋网签系统全国联网及主动作为优化营商环境，红塔区率先实现不动产登记、交易、缴税信息化“一窗受理、并行办理”。

五、2017年以来具体负责玉溪市房地产运行分析工作。实行“月调度、季分析”制度，按时收集交易数据、市场情况，综合分析研判房地产市场运行情况，供各相关部门决策参考。

六、主动承担交办的临时性重要工作。在任务重、时间紧的情况下，组织3个县区按时提交项目清单，完成抚仙湖、星云湖、杞麓湖周边房地产项目清理工作。作为中央审计立案督查市级专班人员，在完成本部门职责职能的同时，认真梳理、及时提交涉及住房城乡建设部门项目清单、材料。

二、李江河同志先进事迹材料

德宏州瑞丽市住房和城乡建设局姐告分局副局长

一、疫情期间，李江河亲自带队挨家挨户排查、动员，带领分局干部职工圆满完成核酸检测、人员排查、密接人员转运、物资配送、群众工作协调、姐告区居民转运等各项工作。及时组建分局翻译群，组织动员 30 多名缅籍华人加入。为网格片区人员管理和疫情防控各项工作注入了生力军，确保疫情防控任务的圆满完成。积极与区内保供超市洽谈，商定合理多样的食品套餐，利用表单大师软件收集群众需求并发动群众网格员帮助配送，从而保证群众足不出户也能做到衣食无忧。姐告封控期间，李江河重点要求做好病患群众药品保障，数次想方设法为缺药的群众购买药品。区内居民迁出后，李江河带领分局人员坚持每天巡查网格责任片区，发现水电等问题及时处理，全力避免群众财产失窃事件发生。

二、李江河亲自带领分局干部职工采取监控与巡查相结合、增加巡查频次的方式，每天出动 6 名同事三班倒值守边境线，切实加强边境巡查力度，圆满的完成了值守任务。值守期间共抓获强行自首人员 3 名，阻止偷渡行为 12 起、破坏边境围栏 7 起，查获高空抛物入境 2 起。

三、疫情缓解后，李江河按照市委市政府逐步推动复工复产的工作要求，积极协调对接各部门，推动姐告污水处理厂、姐告国门大道提升改造工程、姐告国门大道路面结构性修复养护工程等工程实现复工。

三、江超同志先进事迹材料

腾冲市住房和城乡建设局副局长

作为市政基础设施建设分管领导，从投身住建事业的第一天起，江超同志就把“事事倾力而为，处处勇于担当”作为自己工作的标杆，他深入贯彻落实习近平总书记提出的“城市是人民的城市，人民城市为人民”的重要论断，聚焦人民群众需求，以城市更新、美丽县城建设为抓手推动城市基础设施建设。他带领分管股室干部职工谋划包装了城市交通互联互通、老化管网更新改造、文庙历史文化街区更新改造等一批重大项目，全力推动城市道路、雨污管网、绿化、路灯、保障房建设。在他的努力下，腾冲城市路网密度达 6.44 千米/平方千米，城市公园数量增至 58 个，城市建成区绿地率达 40.84%，人均公园绿地面积达 13.78 平方米，城市亮灯率达 99%，城市污水处理率达 95.04%，公共租赁住房分配率达 96.5%，建成城市洗手台 2776 套。

在担任副局长期间，成功申报 3 个省级历史文化街区，助推腾冲市荣获“国家园林城市”和“美丽县城”等荣誉称号。他攻坚克难，用实干和担当，贡献着自己的先锋力量，诠释着住建人的责任与担当。

四、杨涛同志先进事迹材料

大理州洱源县住房和城乡建设局城建股、供排水股股长

杨涛，男，汉族，党员，现年46岁，1994年参加工作，常年奋战在住建基层工作一线，任洱源县住建局供排水股和城建股股长，该同志始终保持“不忘初心，牢记使命”的党员本色，发扬住建人不怕困难、担当作为的精神，积极投身洱海保护和城市建设事业。

洱源地处洱海源头，以污水治理为主的生态环境保护工作任务繁重，杨涛同志积极参与洱海保护治理各项工作，助力洱海保护治理和流域转型发展。组织编制了我县《城市防汛排涝实施方案》，《老城区雨水收集排放方案》，《排水防涝规划》等，组织实施洱源县防洪排涝专项整治行动、县城雨污分流改造工程并及时处理县城雨季内涝突发情况。

组织实施了县城第二自来水厂的建设，百人泡脚、百年养生的“双百”工程，温泉口袋公园、沿街口袋休憩园、综合性口袋公园的建设。投身县城绿化、美化，生态建设和市政建设，为我县创建“云南省第八批省级园林县城”贡献力量。

放弃节假日以及周末双休，连续投入到创建国家卫生县城工作一线。第一时间组织抢险救灾队伍赶赴我县“9·13”大型山洪泥石流灾区参与抢险救灾，日以继夜奋战在一线，带领县住建局抢险突击队以最快的速度完成了除险清淤任务。

他总是不畏艰难困苦，顾全大局、团结协作，精神饱满，在一线谱写着住建人的精气神！

五、袁国忠同志先进事迹材料

大理州永平县环境卫生管理站工人

袁国忠，男，汉族，1968年10月出生，大专学历，中共党员，技工三级职称，云南省大理州永平县环境卫生管理站的一名普通的环卫工人。从1996年开始，袁国忠同志顶着深夜的风霜，驾驶着“远达”垃圾清运车，18年来往返相同的轨迹，行程近70万公里，清运垃圾10余万吨。他十八年如一日，始终坚守在环卫一线，他平凡如许，执着如斯，不管冬寒夏暑，他总是每天穿行在大街小巷，用辛勤的汗水实现着不求名利，但求奉献的承诺。

他政治立场坚定。多年以来,经过组织的培养和自己踏实的工作，无论干什么工作，他都服从安排，听党指挥。能够树立正确的世界观、人生观和价值观，不断提高政治敏锐性和行动上的自觉性，在政治上、思想上、组织上、行动上都与上级党委、政府保持高度的一致。

他宗旨意识强烈。作为一名有着17年党龄的中共党员,他时刻牢记立党为公、执政为民的宗旨，树立正确的社会主义荣辱观，增强廉政意识，坚持廉洁从政，高效工作，从我做起，从点滴做起，以廉洁、创新、奉献来体现人生价值，做一名有所作为、无愧于党、无愧于人民的环卫工人。

他工作务实高效。在别人认为无事可干的岗位,他总是觉得有干不完的工作,而且干得有声有色。天天夜间作业，没有任何节假日，长年累月定时定点，沿着垃圾收集点到垃圾场的相同路线，枯燥而繁重；从不间断，从不拖延。

六、翟智同志先进事迹材料

临沧市镇康县城市管理综合行政执法局九级职员

翟智，男，1977年7月出生，中国共产党党员，九级职员，现为镇康县城市管理综合行政执法局办公室主任。自从事住房和城乡建设17年以来，牢记共产党员的初心使命，视岗位如家，敬业爱岗，无私奉献，全身心地投入到每一项工作中；视职责如生命，尽职尽责，钻研业务，开拓进取，兢兢业业地做好每一项工作，先后参与了创建国家级园林县城、创建国家卫生县城和边境一线疫情防控工作，在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩，连续多年考核为优秀。边境疫情防控期间，翟智同志凸显出个人独挡多面的能力和水平。在疫情防控的最关键时刻，视疫情为命令，视防控为己任，真正做到了守土有责、守土负责、守土尽责。他深知城市管理领域涉及面广，关系着整个县城市民的安居乐业，他与执法队员一起并肩作战，不但参与到人群聚集区域巡查城市疫情防控情况，并通过数字化城市管理指挥中心利用互联网、大数据、云计算等新技术、新举措，开展对县城市容秩序维护和疫情防控工作，助推城市管理初步形成“互联网+管理”的全新模式，对全方位提升镇康县城市管理智慧化管理执法水平作出了积极贡献，在他的带动下，镇康县数字化城市管理指挥中心各项工作，获得了国务院联防联控机制综合组赴西南地区工作指导组及省、市、县各级领导的充分肯定。

七、薛仑同志先进事迹材料

大理州大理市城市管理综合行政执法大队会计

薛仑同志参加工作以来，听党指挥，任劳任怨。认认真真学习，踏踏实实工作，在不同的岗位上都能发光发热。从事城管工作 28 年来，一直兢兢业业，较好的完成了本职工作和上级交办的各种任务。主要有以下几方面：

在城管局工作的 28 年里，能够迅速熟悉工作，任劳任怨，兢兢业业，对工作尽职尽责，发挥了一名会计人的先锋模范作用。2021 年 7 月根据国办、财政部、审计署、人社部等 6 部委联合下发的《关于进一步清理规范机关（参公）单位津贴补贴》的文件精神，在任务重、时间要求紧的情况下，立即组织单位财务室其他同事展开工作。此项工作数据多，时间跨度大，能够全身心投入到工作中去，加班加点，为数据的真实和准确要反复核实多次，尽力做到每一个数据的准确。

由于财务管理工作担负着上报各类资料的内容，有时上报工作量非常大，时间又紧迫，为了不拖累进度，加班熬夜很平常，有时工作 14、15 小时。这一切同事们都看到眼里，极大地鼓舞了全科职工战胜困难的信心和决心。本人将和全体职工一道，以饱满的工作热情、发扬成绩、竭诚奉献，深化科室管理，加强财务知识学习，使财务室的各项工作迈上新的台阶，为大理市城市管理工作做出更大的贡献。

八、皇甫宗致同志先进事迹材料

德宏州芒市住房和城乡建设局高级工程师

2021年6月19日接到市委/市政府关于抵边联防所建设的工作安排以来，皇甫宗致同志带领工作人员深入边境一线，与抵边乡镇共同谋划建设联防所。他起早贪黑、跋山涉水，吃住在边境一线，为抵边联防所制定建设方案，筹备防控物资，现场指挥调度，科学统筹，将158天的工期缩短到48天，于8月31日圆满完成上级要求的抵边联防所建设工作任务。目前，47座抵边联防所已全部建成并投入使用，总建筑面积5291平方米，累计完成投资3600万元。

2021年7月4日，临县瑞丽市再次发生新冠肺炎疫情，经过长期在疫情一线和指挥部摸爬滚打的皇甫宗致同志，深知此次疫情的严重性，为确保隔离点工作安全有序的开展，他亲临一线，坐镇芒市户育公租房集中隔离医学观察点。提前安排人员、物资等到点到位，他及时组织隔离管控组人员连续两个昼夜开展人员抽调、物资采购分配等工作，为后期隔离人员入驻做好了充足准备，由于他工作认真负责，后期入驻期间，隔离人员均安全有序入驻隔离区。隔离期间由于皇甫宗致同志的指挥得当、认真负责，我市户育集中隔离医学观察点无交叉感染等问题发生，高效完成1000余人的安全隔离工作。由于2021年皇甫宗致同志在芒市疫情防控工作中表现突出，中共芒市市委、芒市人民政府决定给予表彰、奖励。